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Örvendetes, hogy ismét tanösvénya-
vatóra invitálták a Szerkesztõséget.
Ezuttal az Ipolyerdõ  Zrt diósjenõi erdé-
szetének területén kialakitott mintegy
négy kilóméteres  bemutatóutat adták át
az erdészek a legilletékesebbnek, a he-
lyi álltalános iskola tanulóinak.  A hiva-
talos megnyitó némi késéssel indult,
mert a tanári kar ugy döntött, hogy a zu-
hogó esõben ne a helyszinen ázzanak a
tanulók, hanem villámgyors an átrende-
zik az iskola auláját, és itt gyülekezen  a
nebulók apraja nagyja.  Az erdészettõl
Zanati lászló erdészetvezetõ, Lengyel
László közönségkapcsolati vezetõ, és
Nagy László humánökológus volt jelen
a végtelen szimpatikus iskola rögtönzött
ünnepségén. Szavalat, ének elõzték
meg Lengyel  László elõadását, melyben
ismertette a tanösvény születésének rö-
vid történetét , nem felejtve el és gyak-
ran emlegetni a helyi tanulók természet-

szeretetét, forrásvédelmi vállalását, és az
évi kétszeri erdõtisztitó tevékenységük
fontosságát, hasznosságát. Az iskola fa-
lain kiállitott rajzok idézetek, fényképek
jelezték, hogy itt nemcsak természetsze-
retet tanulnak a diákok, hanem hazasz-
eretetbõl is erõt merithetnek, melyre ma
nagyobb szükség van mint valaha. 

Mocsári  Gergely igazgatónak és ta-
nári karának minden bizonnyal sok
örömteli és az oktatásban hasznos órá-
kat jelent a most felavatott tanösvény.  

Mire a benti mûsor végetért a szakadó
esõ is megcsendesedett, igy az erdészet
vezetõivel a terepen ismerkedhettünk a
tanösvénnyel.  A husz stációs  bemutató
útvonalon az erdészeti, szakmai
ismertetõk és a hely    történeti, témákkal
foglalkozó bemutató táblák száma test-
vériesen  megosztozik egymással.

Mint kisérõink elmondták, már nem-
csak a diósjenõi és környékbeli peda-
gógusok mutatnak érdeklõdést a léte-
sitmény iránt, hanem szép lassan hire
megy távalabbról jövõk körében is. 

Az FVM Erdészeti Fõosztálya ismét
hasznos beruházást támogatott.
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